
MEĐUŠKOLSKO PLESNO NATJECANJE U OSNOVNOJ ŠKOLI U OKUČANIMA! 

Četvrtu godinu za redom naša škola je domaćin plesnog natjecanja Osnovnih škola Brodsko- 

posavske županije. 

Četvrtak 23.4.2026. u 18.00 u Društvenom domu u Okučanima održano je plesno natjecanje na 

koje se ove godine odazvalo 70ak plesača iz nekoliko škola uz našu: Oš Matija Antun Relković, 

Davor (mentorica – Mirjana Ostojić), Osnovna škola Vladimir Nazor, Adžamovci (mentorica: Kristina 

Blažević)  i Osnovna škola Ante Starčevića, Rešetari (mentorica: Sanja Bičanić). 

Natjecanje je organizirano u dvije razine B od 1. do 4. r. i A od 5. do 8. r. u sljedećim plesnim 

stilovima: kreativan ples, slobodni stil, hip hop, pom pom, lyrical, disco, show dance i 

suvremeni ples. 

Sudačka komisija ove je godine povećana za još jednog člana, a njihova imena su: Slavenka Vujčić, 

nastavnica TZK i fitnes trenerica, Svetlana Leovac, nastavnica Hj i književnosti, voditeljica literarno 

- dramske sekcije, Ivana Cumbo, profesorica marketinga i digitalno - kreativnih sadržaja, Jan 

Marton, profesor TZK i profesionalni bubnjar te Dragan Starivlah, nastavnik Glazbene kulture u OŠ 

Mato Lovrak. 

Voditeljica programa bila je naša bivša učenica i plesačica Martina Šimić, učenica 2. razreda Realne 

gimnazije u NG. 

Za uređenje prostora i brigu o gostima bile su zadužene Danijela Vukšić i Nataša Šimić, članice 

Udruge Dijete i pokret – studija za kreativan i odgojni ples, suvremeni ples i umjetničku igru. 

Tehničku i tonsku podršku dao je Goran Ivakić, mag.Ing,meh.iz Srednje škole Novska. 

Koordinatorica programa i organizator, ispred Osnovne škole Okučani, je Rahela Radecki Ivakić, 

koreografkinja i voditeljica školskih plesnih skupina Mighty Fighters, Bubble Jumps i Latice, te 

predsjednica Udruge Dijete i pokret. 

Natjecanje je službeno otvorila ravnateljica škole Ivana Mijatović, a financijsku podršku organizaciji 

dao je načelnik općine Aca Vidaković. 

Naši učenicu su se natjecali u svim stilovima i osvojili: 

12 zlatnih, 6 srebrnih i 4 brončane medalje. 



Natjecanje je održano uoči Međunarodnog dana plesa koji se u svijetu službeno obilježava 29.4., 

a u čast tome pročitana je ovogodišnja poruka plesne koreografkinje iz Kanade, Crystal Pite, a dio 

poruke glasi ovako: 

(…)“ Mi smo plesači, svi mi. Život nas pokreće; život nas rasplesuje. Prolazan poput daha, konkretan 

poput kosti, ples se sastoji od nas. Mi oblikujemo prostor. Tijelima pišemo ono što duboko 

razumijemo na jeziku bez riječi. Kada plešemo, krasimo prostor u sebi i oko sebe. Poput života, ples 

se stvara i razara u svakom trenutku. Poput ljubavi, opire se razumu.  Svakodnevno, dok svjedočimo 

kakve su sve strahote ljudi sposobni činiti jedni drugima i mašineriji moći koja financira i potiče nasilje 

prema ljudima i planetu, ples se čini lakim, beskorisnim odgovorom. 

No ipak – umjetnost je, poput nade, oblik ljubavi, umjetnost je otapalo za okamenjene umove i 

melem za njihovo izlječenje. Umjetnost je ljepilo koje nas povezuje – na način drugačiji od vijesti, 

drugačiji od dokumenta i obrazovanja, drugačiji od mišljenja i društvenih mreža, drugačiji od 

aktivizma i prosvjeda.(…) 

Kreativnost nam pomaže da združimo otpor i nadu kroz mala djela hrabrosti, znatiželje, dobrote i 

suradnje. U plesu i u stvaranju plesa pronalazimo dokaz da je čovječanstvo mnogo više od 

najnovijeg razornog globalnog neuspjeha.“(…) 

Autorica poruke: Crystal Pite, 

koreografkinja,Kanada 

 

 

 

 

 

































 

 

















 


